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Bewerbung als Musterstelle an der Musterklinik

Sehr geehrter Herr/Frau Prof. Dr. Mustername,
mit meiner klinischen Erfahrung kann ich das Team Ihrer Musterfachbereich-Abteilung direkt unterstützen. 
Seit mehr als 2 Jahren arbeite ich als Assistenzarzt in der Musterpraxis mit einer Spezialisierung im Musterfachbereich. Dabei habe ich die Praxis in der Diagnostik, Beratung und der Therapie von Patientinnen und Patienten unterstützt. Diese Zeit und diese Herausforderung habe ich sehr geschätzt. Laut Evaluation des Praxisinhabers/der Praxisinhaberin habe ich schnell die notwendigen Kenntnisse gewonnen, um bei der täglichen Arbeit große Teile des Betriebs eigenständig zu begleiten. Diese Erfahrungen will ich für neue Herausforderungen an Ihrer Klinik als Grundlage mitbringen.
Ich bin mit der Arbeit an Mustergerät geschult und habe bereits viele Patienten im Musterfachbereich bei Ihrer Genesung begleitet. Insbesondere der Musterteilbereich hat seit meinem Medizinstudium mein Interesse entfacht. Meine Dissertation „Mustertitel“ gab mir einen besonderen theoretischen Einblick in diesen Bereich. Diese Theorie konnte ich schnell in den medizinischen Betriebsalltag übersetzen. Als Mediziner will ich jedoch noch viel mehr lernen und leisten.
Diese Chance will ich an der Musterklinik ergreifen. Ihre Klinik ist renommiert und bietet gerade im Musterfachbereich zahlreiche Chancen, sich als Arzt weiterzuentwickeln. Besonders spannend ist auch das Mentoren-Programm und die zahlreichen Kooperationen im Musterfachbereich. Neben der praktischen Arbeit möchte ich weiter wissenschaftlich arbeiten und mein Wissen über die Zeit gerne weitergeben. In Ihrem Haus werden Fachkongresse geachtet und gefördert, was mich ebenfalls sehr motiviert, mich Ihnen vorstellen.
Ich hoffe, dass Ihnen das Schreiben einen Einblick in meine Motivationen und Fähigkeiten geben konnte und freue mich über eine Antwort.
Mit freundlichen Grüßen,
Vorname Nachname
